

九都路与王城大道交叉口东西向放行



九都路与王城大道交叉口四个方向全部通行,信号灯等设施正在加紧安装

□记者 连漪 通讯员 葛四层/文 记者 李卫超/图

昨日,洛阳晚报记者从九都路建设指挥部获悉,九都路与王城大道交叉口东西向开始放行,至此,该路口四个方向全部通行,该“咽喉”部位正式畅通。

洛阳晚报记者在曾经封闭施工的九都路与王城大道交叉口看到,封闭围挡已被拆除,22日的短暂封闭是为了对该路口进行面层沥青摊铺。从昨日开始,该路口东西向快、慢车道已经开始放行,具备双向六车道通行条件,

有不少车辆在平坦的路面上行驶,交警部门正在对路面进行画线,两侧人行道正在紧张施工中。

该项目负责人刘贵甫介绍,该路口东西向放行后,将很大程度上减轻滨河北路的通行压力,解放路以西段市民可自由选择出行线路。目前,九都路下穿解放路立交仍在紧张施工中,尚未放行,九都路仍不具备全线通行条件,有东西向通行需要的市民在借助九都路通过解放路前仍需绕行滨河北路或中州路。

刘贵甫提醒过往司机朋友,目前该路段正在进行交通信号灯、路灯、路

名牌等配套设施的安装工作,两侧人行通道正在进行人行道砖的铺设,仍有不少施工车辆出入,且夜间通行尚无完备的照明设施,司机朋友通过该路段时最好减速慢行,注意按临时交通信号灯指示通过。

此外,由于地下过街通道尚未投用,过往行人仍需要在路面上通过,行人通过时也应当注意观察路况,切勿闯红灯,避免事故发生。

在该路口东西向通行后,九都路全线只剩下穿解放路立交一个“卡脖子”路段,该路段正在进行沥青摊铺工作,预计26日前后实现部分通行能力。

首届点赞洛阳美食大赛暨网民最赞的餐饮企业评选活动启动——

你给美食点赞 我有礼品相送

□记者 李鹏 尹红磊

您在洛阳能吃到哪些特色美食?您认为洛阳的哪些餐饮企业具有影响力?首届“点赞洛阳美食大赛暨网民最赞的餐饮企业评选活动”今日启动——只要您给美食点赞,我们就有礼品相送。

选美食点赞 评最赞洛阳美食

本次点赞活动由市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团主办,洛阳商报社、洛阳旅游网承办,雅香楼、王府餐饮、凯旋门餐饮、大宅第文化酒店、秀水百合酒店、聚福轩大酒店、老雏阳面馆、大融和酒店、洛阳大酒店等餐饮品牌协办,洛阳鲜达牧业发展有限公司、洛阳九九龄醋业保健品有限公司、汝阳西泰山风景区提供赞助。

点赞活动,是将我市500余家餐饮企业的“拿手美食”展示给来洛的客人,并通过网上点赞评选出“2014网民最赞的洛阳餐饮品牌”和“2014网民最赞的洛阳美味小吃”。

网上美食秀 点赞领礼品

此次网上点赞活动,从3月24日8时开始,3月30日12时截止。

在此期间,登录洛阳旅游网资讯网首页,即可进入“2014洛阳美食点赞活动”专题。在该网页中,您可浏览全市500多家餐饮企业的信息,找出自己最喜爱的,点击“投票”按钮,并填写自己的姓名和电话号码。组织方每天将抽取30名幸运网友,奖品为价值120元的九九龄维他醋“五年陈醋”礼盒(两瓶)一份。

微信来转发 集赞赢门票

通过微信转发集赞,首先,您要关注洛阳旅发委官方微信或洛阳商报官方微信:点击添加朋友→查找公众号→输入“洛阳旅发委”(lylvyou63322)或“洛阳商报”(lyshangbaowx)→关注公共微信。然后,须在3月24日8时至3月25日17时30分,转发“2014洛阳美食点赞活动”至朋友圈,集30个赞,即可在3月26日至3月27日每天14时30分至17时,持本人身份证及手机验证页面到涧西区九都西路国旅大厦4楼414室领取奖品。

奖品为汝阳西泰山风景区提供的价值60元门票一张,共计2000张,领完为止。

其他活动规则及信息,届时可关注洛阳旅游网。

2014洛阳春季精品房博会昨闭幕

意向成交住房589套,意向成交金额4.18亿元

□记者 霍媛媛/文 张斌/图

昨日下午,为期3天的马年楼市第一展——由洛阳日报报业集团主办的2014洛阳春季精品房博会在王城公园闭幕。据主办方统计,本届房博会共接待有效来访(购房意向强烈,登记个人信息)7957组,意向成交住房589套,意向成交金额4.18亿元。

与去年下半年的秋季精品房展会相比,本届房博会的意向成交金额有所提高,主要原因是由参展楼盘中的中高端楼盘、大户型产品相对较多,不少新楼盘、新产品尚未定价(计算时统一按估价计算)造成的,并非意味着洛阳楼市整体价格的上涨。

本届房博会吸引了34个楼盘参展,是近几年参展楼盘最多的一届。

主办方精心策划了“一元尽享洛报房展嘉年华”主题活动,观展者只需到现场交一元钱,不仅能领取一份《2014洛阳购房攻略》,还能参加一次抽奖活动,并在指定楼盘额外享受2000元优惠……优惠、抽奖,加上“成语大闯关”“我的楼盘我来秀”等活动,本届房博会实现了人气、财气双丰



房博会人气旺

收。参展楼盘也取得了品牌形象、销售任务的双丰收。

从本届房博会的情况来看,洛阳楼市依旧是刚需为主、改善为辅。均价在每平方米5500元以内楼盘的接待量最大。一期项目均价每平方米5300元的顺峰·状元府邸在房博会期间日均接待量保持在100多组。该楼盘销售经理魏文彬说,目前房价较为平稳,刚需型购房者看到适合的、品

质好的房子一般都会出手。

另外,除了大户型,龙门一号、建业·桂园、君河湾、钓鱼台一号院等中高端楼盘前咨询者也是一拨接一拨,这说明改善型购房者潜力巨大。

河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵说,从房博会情况来看,今年洛阳楼市的中高端市场将会发力,并将呈现产品差异化、多元化的发展趋势,改善型购房者也将面临更多选择。